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Radiologisch verslag
Gegevens paard:
Naam: OkKki
Chipnummer: 528210006096646
Afstamming: Henkie x Delviro HBC
Geslacht: M
Leeftijd: 20-03-2019
Kleur: Zwart
Rontgenonderzoek Aantal foto: 34
Straalbeen LV 1 RV 1
Kootgewricht LV 1 Rv 1
Sesambeenderen LV 1 RV 1
Spronggewricht LA 1 RA 1
Osteochondrose Kootgewricht Lv RV LA RA
Spronggewricht L A
Spronggewricht R A Osteochondrose: D A B B
Kniegewricht L A Chip-fragmenten: - - - -
Kniegewricht R A Avulsie-fragmenten: - - - -

Verklaring A t/m E; A=afwezig, B=min. afwijking vorm, C=duidelijke afwijking vorm, D=0CD met klein(e) fragment(en), E=0CD met grote
fragmenten.

Rontgenonderzoek van andere onderdelen:
Hals: Radiologisch in orde.
Rug: Klasse 1 (0-7)

Algemeen onderzoek:
Ogen, hart, longen, gebit en beweging geen bijzonderheden.

Bij een volledige klinische keuring wordt een KNMvD-Keuringsformulier ingevuld.
Conclusie:

Radiologisch enigszins verhoogd risico op basis van fragment in kogel LV. Na verwijdering fragment radiologisch in
orde.

Dierenarts: Drs. P.J. van der Datum 30-12-21
Ven ophamen:
Réntgenopnamen:  verzonden aan de X
opdrachtgever

verzonden aan KWPN SP-ST
verzonden aan KWPN PROK
extern ter beoordeling

E-mail;: info@diernartsen.nl Website: www.diernartsen.nl
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1. Klinische bevindingen noch prestaties van het betrokken paard worden in beoordeling betrokken.

De rontgenologiche beoordeling is van toepassing op de betreffende opnamen.

2. De keurende dierenarts en/of de dierenartsenpraktijk is niet aansprakelijk voor enige schade-vermogens- en
gevolgschade daaronder uitdrukkelijk begrepen- veroorzaakt door het uitvoeren van de keuring dan wel door
onjuistheden en onvolledigheden in het opstellen van dit onderzoeksrapport tenzij vaststaat dat deze schade te wijten
is aan opzet of grove schuld van de keurende dierenarts.

3. Terzake de onder 1 genoemde aansprakelijkheid komt slechts de opdrachtgever een vorderingsrecht jegens de
Iéﬁga?l}gsh@erenarts en/of de dierenartsenpraktijk; anderen dan opdrachtgever kunnen aan dit onderzoeksrapport geen

op schade vergoeding ontlenen.
ebg&gﬁ.lém%lé%lylkheid zal te allen tijde beperkt zijn tot het bedrag waarop de aansprakelijkheidsverzekering in

aanspraak tot uitkering geeft.
ghgeerg&gi&onderzoeksrapport afgedrukte bedingen zijn ook van toepassing indien de opdrachtgever dit formulier niet

en niettemin dit onderzoekrapport in ontvangst neemt.
6. Indien opdrachtgever niet de eigenaar van het paard is, staat deze ervoor in dat de eigenaar toestemming heeft verleend
yﬁé’ér’&%}agﬁtvoere" van de onderhavige keuring en de onderhavige voorwaarden ook jegens de eigenaar kunnen worden

Z;,é';!ga?{r(gﬁ,qrﬁ.%'}tgever meent dat de gezondheidstoestand van het paard ten tijde van de onderhavige keuring niet

hetgeen in dit onderzoeksrapport is vermeld, dienen zij zulks op straffe van verval van ieder vorderingsrecht jegens de
keuringsdierenarts en/of de dierenartsenpraktijk binnen bekwame tijd schriftelijk te melden aan hun wederpartij

(bij bijvoorbeeld de koopovereenkomst) en deze tot vergoeding van de schade aan te spreken, onder gelijktijdige
verstrekking van een afschrift van deze melding aan de keuringsdierenarts en de dierenartsenpraktijk.
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